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Centrační prvky zjištěny dne :

Případ 1 Pro dostředění stanoviska    P      Situace :
Vzorec I při e < eII E α
(jinak řešit ∆) ε = 4R - α e C
Případ 2 Pro dostředění cíle     

(při stanovisku centrickém) S
Vzorec I při e < eII  C P

Vzorec II při e v interv. eI - eII e      
α    

(jinak řešit ∆) ε = 2R - α E ρ´́ = ρcc =
Případ 3            Pro dostředění cíle II

(při stanovisku excentrickém) 8.4
a) nejprve provést příp. 1    E P   87.2
b) při větším e  ́použít osnovy α    

převedené z E na C C e = α =
a přejít na příp. 2 e´

Osnova Osnova orien- (ρe = )

Při neměřených smě- tovaná na EC
rech označen původ

100 10000 400 s…..ze směrníku Ze = (2) + ε
60 3600 360 d…..doplněním

ε = +

Předepsal: Σ Výpočet toleruje odchylku směru o 5 mm               Vypočetl :

v jednotné a o 0.001´´v základní síti

VÝPOČET CENTRAČNÍCH ZMĚN SMĚRŮ
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(5)

směry na
sin Ze na

Číslo a název trigonometrického bodu:

206 265

16.4 41.4        63.5

Řád
eI  (v m )
eII  (v m )

vypočtená
Znaménko při Ze v intervalu

 0 – 2R ….. +
2R – 4R ….. –

(2) + (5)

(7)(2)(1)
číslo a název bodu

(6)

Řešení ∆ :Vzorce :

sin Ze

s

38.1
vteřiny 
6 míst 

desítky vteřin
5 míst

Centrační změna δc    

s na dm

Směry na

Úhly v míře

Poznámka

cm    

případně
kontrolní
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